
 

Conseil d’établissement 
Procès-verbal 

 

Réunion du 7 avril 2025 
 

Présences :  
 

Caron Véronique     Albert, Catherine   

 Chénard Amélie     Blier Mylène    

 Dionne Valérie     Filion Julie    

Lagacé Daisy     Garon Linda   

Landry Chantal     Hallé, Luc    

 Martin Amélie     Lévesque Geneviève  

Ouellet Caroline     Pelletier Chantal   

 Langlais Céline     Bernier-Lemire, Mylène  

  

1. Ouverture de la rencontre, mot de bienvenue, présence et vérification du quorum 
 

Mme Daisy ouvre la rencontre, souhaite la bienvenue et nous lit l’ordre du jour. 

Le quorum pour cette assemblée est atteint.  

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 

Proposé par : Valérie Dionne  Appuyé par : Julie Filion 

 

3. Lecture et adoption du procès-verbal de la séance régulière du 10 février 2025 
 

Modification : Aucune 
 

Proposé par : Valérie Dionne Appuyé par : Amélie Martin 

 

4. Suivi au procès-verbal du 10 février 2025 
 

Mme Chantal assure que les suivis vous seront présentés lors de la rencontre. 
 

5 Rapport de reddition de compte :  
 

5.1 Rapport de la présidence 

Mme Daisy n’a rien à nous présenter.  
 

5.2 Rapport de la direction d’école : 

5.2.1 Projet d’organisation 2025-2026 

Mme Chantal nous fait une présentation hypothétique de l’organisation scolaire 2025-2026. 

S’il y a des départs ou des arrivées d’élèves cet été, le tout peut changer. 
 

École St-Louis : (3 groupes) 

1 groupe de 1re-2e années 

1 groupe de 3e -4e années 

1 groupe de 5e -6e années 
 

École St-Bruno : (3 groupes) 

1 groupe de maternelle 4 et 5 ans 

1 groupe de 1re-3e années 

1 groupe de 5e -6e années 



 

École Mgr-Boucher : (13 groupes) 

1 groupe de préscolaire 4 ans 

2 groupes de préscolaire 5 ans 

1 groupe de 1re année 

1 groupe de 1re-2e années 

1 groupe de 2e année 

1 groupe de 3e année 

1 groupe de 3e -4e années 

1 groupe de 4e année 

1 groupe de 5e année 

1 groupe de 5e -6e années 

1 groupe de 6e année 

1 groupe de la classe spéciale 

 

Pour l’école Saint-Bruno, il n’y a pas, pour le moment, d’élève en 2e et 

4e année. On prévoit donc un groupe de 1re-3eannées et un groupe de  

5e -6e années. 

À Saint-Louis, il nous manque un élève pour ouvrir un groupe de maternelle et 

3 groupes au primaire : 1re-2e années, 3e-4e années et 5e-6e années.  

À Mgr-Boucher, l’organisation ne change pas pour l’an prochain au primaire 

et au préscolaire.  

 

5.2.2 Révision des budgets des écoles 

Mme Chantal nous présente un tableau mis à jour de nos budgets. Elle 

parle de la mesure de Réussite à l’école. Tous les soldes sont presque tous 

prévus et presque toutes les commandes sont réceptionnées.  

Aussi, Mme Chantal nous rappelle que l’enjeu de dépenses de certains 

budgets réside dans la complexité de planifier avec les ressources 

disponibles, tout en respectant l’ancienneté.   

La mesure de Vitalité des petites communautés a été budgétée en 

fonction des priorités d’actions pour chaque milieu. Tout se déroule selon 

la planification prévue et nous devrions arriver à un solde à 0 $ à la fin juin. 
 

5.2.3 Suivi projet éducatif 

Mme Chantal présente les affiches sur lesquelles on peut observer les bons 

coups que tous les membres du personnel ont nommés pour contribuer à 

l’avancement de notre projet éducatif. Elle renomme les 2 grands 

objectifs pour nos écoles. Tous ces gestes témoignent du fait que toute 

l’équipe est investie.  
 

5.2.4 Journées pédagogiques flottantes 

Mme Chantal nous présente les journées choisies par les écoles de notre 

secteur pour l’an prochain :  

19 septembre 2025, 27 mars 2026, 17 avril 2026, 25 mai 2026 et 23 juin 2026.  

De plus, elle explique que cette année nous avons épuisé 5 de nos 

journées flottantes à cause des fermetures pour mauvaises conditions 

climatiques.  



 

Ces journées pédagogiques flottantes sont justement prévues pour les 

journées de tempête. Dans les autres centres de services, ces 5 journées-là 

s’ajoutent au calendrier scolaire, elles sont déjà déterminées et fixes, 

contrairement à nous qui avons souvent des fermetures imprévues.  

En résumé, les prochaines pédagogiques flottantes au calendrier seront 

des journées de classe. 
 

6 Affaires nouvelles : 

6.1 Information des représentants personnels des enseignants 

Mme Chantal énumère les nouvelles activités inscrites au tableau pour les prochains mois. 
 

École Mgr-Boucher par Mme Julie : 

Mme Julie nous énumère les activités suivantes :  

15 mai : Mme Laurie et la classe-multi assisteront à l’atelier À vos marques à Rivière-du-Loup.  

30 mai : Olympiades à l’école Mgr-Boucher (remis le 6 juin, en cas de mauvaise 

température). Les 3 écoles seront présentes.  

Semaine 12 mai : semaine Plaisir de lire pour tous les élèves. 
 

École Saint-Bruno par Mme Catherine :  

Mme Catherine est absente ce soir, Mme Geneviève nous fait la lecture de ses points.  

• 11 mars : Atelier 5 Épices ; 

• 14 mars : Atelier grossesse et naissance en maternelle avec une intervenante et une 

infirmière du CISSS ; 

• 21 mars : Visite au Musée de l’alimentation et de l’agriculture du Québec à La Pocatière ; 

• 28 mars : Activité de tire sur la neige avec l’érablière Nathalie Lemieux. Cette activité est 

prévue avec la mesure parents-enfants en maternelle, mais tous les élèves en ont profité ; 

• 3 avril : Activité de pistage pour tous les élèves ; 

• 16 avril : Sortie à la Fée gourmande avec la mesure d’activité parents-enfants des 

maternelles 4 et 5 ans ; 

• 24 avril : Visite de l’exposition Moi à l’œuvre au Centre d’arts de Kamouraska pour les 

maternelles, 1re et 2e année.  

• La préparation des serres est en cours avec le retour de Mme Caroline, notre experte en 

horticulture.  
 

École Saint-Louis par Mme Linda :  

Mme Linda nous parle de la semaine de lecture qui aura lieu la dernière semaine d’avril. 

L’organisation va bon train.  

19 juin : Activité des finissants à la salle municipale.  

31 mai : L'équipe de Je collationne invite 2 élèves à assister au spectacle de Grégory 

Charles à la Cathédrale de La Pocatière. 
 

Le tableau des activités et la présentation de celles-ci par les enseignants sont :  
 

Proposé par : Geneviève Lévesque  Appuyé par : Amélie Martin 
 

6.2 Information du représentant du personnel professionnel 

Mme Chantal nous présente M. Luc, qui remplace Mme Ariane, et lui souhaite la 

bienvenue à notre conseil. M. Luc fait sa place dans nos écoles depuis janvier. Il est sur 

les dossiers du PSI et le sondage au sujet de la prévention de la violence sous peu.  



 

De plus, il nous parle du baromètre, un logiciel informatique qui aide à faire les suivis sur 

les interventions faites aux élèves.  

 

6.3 Information du représentant du personnel du soutien 

Mme Geneviève nous mentionne que c’est la semaine des T.E.S. et déjà plusieurs petites 

attentions ont été faites par les élèves et le personnel pour les remercier de leur travail.  

 

6.4 Information du représentant du personnel des services de garde 

6.4.1 Résolutions au sujet de la fermeture en juin et l’ouverture en août  

Mme Mylène a quelques points pour nous. Mme Chantal et elle nous présentent les 

résolutions qui demandent de fermer le service de garde le 20 juin et ouvrir le 26 août 

pour donner la journée du 23 juin et 25 août de préparation aux éducatrices.  
 

1re résolution : 

Proposé par : Julie Filion  Appuyé par : Chantal Landry 
 

2e résolution :  

Proposé par : Chantal Landry  Appuyé par : Linda Garon 

 

Retour sur la semaine de relâche : 

• Uniquement 11 enfants présents sur les 26 annoncés ; 

• Pour certaines familles de St-Bruno, il semble qu’ils auraient mal lu l’information comme 

quoi le service aurait lieu à St-Pascal sinon n’auraient pas inscrit leur enfant ; 

• Les parents paient leur part, mais on perd tout de même la partie subvention (75 $). 

Malgré tout, une perte de plus de 160 $ par jour. 

• Il n’y aurait eu aucuns frais encourus si toutes les éducatrices seraient en vacances. En 

plus du déficit de 320 $, il s’ajoute les frais de la paye de vacances qui seront versés en 

juillet pour les heures de celles qui ont travaillé ; 

• L'ouverture du service de garde en mars ; besoins réels ? Les membres se questionnent 

à ce sujet.  
 

6.5 Rapport aux membres parents de la représentante au Comité de parents 

Nous n’avons pas de représentant cette année.  

 
 

7 Périodes de questions du public et varia : 

Aucune question 

 

8 Sujets à discuter à la prochaine rencontre, prévue le 12 mai prochain :  

Mme Chantal prévoit aborder entre autres les listes du matériel scolaire, le code de vie, les 

activités de fin d’année et la confirmation de l’organisation scolaire. 
 

9 Levée de la séance 

Heure : 20 h 18 

Proposée par : Daisy Lagacé   Appuyé par : Geneviève Lévesque 

 

 

 

________________________________  _______________________________________ 

Daisy Lagacé, présidente   Chantal Pelletier, directrice 


